

## MEGHÍVÓ LAKOSSÁGI FÓRUMRA

**A fórum témája:** településrendezési eszközeink módosítása a **Rábaköz-Tóköz Vízpótló rendszer fejlesztése** (RRF-4.1.1-22-2022-00001 azonosító számú) projekt I. üteme megvalósítása érdekében.

A projekt I. üteme keretében a Répcelaktól Árpásig tartó területen a meglévő csatornák fejlesztésével, karbantartásával, új csatornaszakaszok létesítésével és vízjárta terület kijelölésével javulni fog a terület vízellátása.

**A fórum időpontja:** 2023. július 12. 17:00 óra.

**A fórum helyszíne:** Szil, Hunyadi tér 3.

**Tisztelt Szili Lakosok, Ingtalantulajdonosok, Gazdálkodók, Vállalkozók!**

Szil településrendezési eszközeinek módosítása során a tervező elkészítette az **egyeztetési dokumentációt**, mely megtekinthető az alábbi honlapon:

<https://szil.asp.lgov.hu/telepulesrendezesi-eszkozok-modositasa-2023>

illetve a hivatalban (Szil, Hunyadi tér 3.), munkaidőben számítógépen.

A tervegyeztetési folyamat részeként, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.)

Korm. rendelet 68. § előírásainak megfelelően tartott **fórumon ismertetjük a terv tartalmát.**

Az ismertetés után **a jelenlévők észrevételeket és javaslatokat tehetnek** a tervmódosítással kapcsolatban. Az elhangzottakat a fórum jegyzőkönyve rögzíteni fogja. A fórumot követő 5 napon belül írásban is tehető észrevétel a fenti címen, vagy e-mailban a [polgarmester@szil.hu](mailto:polgarmester@szil.hu) címen.

A terv megismerésére és véleményezésére mindenkinek lehetősége van az Interneten az E-TÉR-ben is (<https://www.oeny.hu/oeny/4tr/#/fooldal>) ha rendelkeznek ügyfélkapu regisztrációval, vagy más szükséges azonosítóval és bejelentkeznek a terv véleményezésére.

Mivel az ismertetésre kerülő dokumentáció része a települési környezeti értékelés, az ennek a munkarésznek a véleményezésére folytatott külön eljárásban is tehetnek észrevételeket és javaslatokat az arra vonatkozó KÖZLEMÉNY szerint.

Tisztelettel várom Önöket:



Németh Péter  
polgármester s.k.